

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES DO CREDENCIAMENTO EMERGENCIAL DE DOCENTES PARA ATUAR NO CENTRO DE ESTUDO DE LÍNGUAS – CEL – DIRETORIA DE ENSINO DA REGIÃO DE ASSIS, publicado em 22/05/2023.

A Dirigente Regional de Ensino, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

- No item I, **ONDE SE LÊ:** I. Prorrogar até o dia 16/06/2023 (sexta-feira), o prazo para a inscrição neste credenciamento emergencial. **LEIA-SE:** I. Prorrogar até o dia 25/05/2023 (quinta-feira), o prazo para a inscrição neste credenciamento emergencial.

- No item III, **ONDE SE LÊ:** III. Retificar o cronograma do referido edital, conforme quadro abaixo: **LEIA-SE:** III. Retificar o cronograma do referido edital, conforme quadro abaixo:

Divulgação do Edital	16/05/2023
Abertura das inscrições	17/05/2023
Encerramento das inscrições	25/05/2023
Divulgação da homologação das Inscrições	26/05/2023
Recursos à homologação das Inscrições	27/05/2023 a 29/05/2023
Divulgação do Resultado Final	30/05/2023

- Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Assis, 24/05/2023